

News Release

2025年3月24日

報道関係各位

株式会社カネカ IR・広報(Investors & Public Relations)部

カネカ ホットヨガスタジオ LAVA とたんぱくドリンク『MITASU® プレーン』共同開発 ーおなかもココロも1本で満たす自然派たんぱくドリンク新発売ー

株式会社カネカ(本社:東京都港区、社長:藤井一彦)のグループ会社であるカネカ食品株式会社(本社:東京都新宿区、社長:福崎太)は、株式会社LAVA International(本社:東京都港区、社長:鷲見貴彦)が運営するホットヨガスタジオLAVA(以下、LAVA)と共同開発した、たんぱくドリンク『MITASU®プレーン』を3月25日(火)より新発売いたします。

『MITASU® プレーン』は、1食分のたんぱく質*1が摂れる植物性たんぱくドリンクです。 とろっとした食感で腹持ちが良く、おなかもココロも一本で満たします。大豆、てんさい糖、イヌ リンなど原材料のシンプルさにこだわった自然派志向商品で、忙しい朝の朝食置き換えをはじめ、 たんぱく質が不足した昼食のお供、夕方に小腹が空いた際の補食など、暮らしのシーンにあわせて たんぱく質を手軽に摂取できます。



たんぱく質は、身体のもととなるだけでなく、エネルギー源となり、健康維持に必須の栄養素です。一方で、たんぱく質は体内に蓄積できないため、毎回の食事でこまめに摂取する必要がありますが、20~50代を中心に朝食欠食率は高く、たんぱく質不足になりやすい傾向があります*2。

当社は「カネカは世界を健康にする」という経営ビジョンのもと、栄養や運動を含んだ総合的な 健康促進に取り組んでおり、たんぱく質を重要な栄養素と位置付けております。今回、これまで食 品事業で培ってきた美味しさを創り出す配合技術を活かすことで、シンプルな配合でありながら口 当たり滑らかな高たんぱく飲料の開発を実現しました。

共同開発を行った LAVA は「ヨガを通して、ひとりでも多くの人を幸せに」を掲げ、全国に 540

店舗以上*3を展開している日本最大規模のホットヨガスタジオです。ヨガを通じて、サービスで健康に取り組まれてきた LAVA と、技術を通じて素材や製品で健康に取り組んできたカネカは、シナジーを生かして商品開発を行っております。『MITASU® プレーン』は、昨年発売した還元型コエンザイム Q10 配合の機能性表示食品『ナイトヴェール*』シリーズに次ぐ共同開発品第二弾です。

カネカグループは今後も、おいしさと健康をテーマにした商品をさらに充実させ、豊かな食生活 に貢献してまいります。

以上

- *1. 成人女性の1食当たりの推奨量:17g (厚生労働省 日本人の食事摂取基準[2025年版])
- *2. 令和元年国民健康·栄養調査報告(厚生労働省)
- *3. 2025 年 3 月時点 (Rintosull ブランド含む)

<商品概要>





商品名	MITASU® プレーン
内容量	235ml
希望小売価格	331 円 (税抜) (税込 357 円) *4
販売先*5	スーパーマーケット、コンビニエンスストア、カネカオンラインショップ*6、
	楽天市場、Amazon、LAVA オンラインショップ(5 月発売予定)など

- *4. 軽減税率対象商品につき、税込み価格は消費税 8%にて表示しております。
- *5 店舗によっては取扱いのない場合がございます。
- *6. カネカオンラインショップ https://shop.kaneka.co.jp/

商品特長:

- ・1 食に必要なたんぱく質 17g*1 を配合した植物性ドリンク
- ・添加物を極力控えたシンプルな原材料 (カネカの特許出願中の配合技術使用)
- ・てんさい糖を使用した自然な甘み
- ・食物繊維(イヌリン)配合。腹持ちが良く、とろっとした食感で置き換え食にも最適

・シェイクの手間なく、いつでもどこでも手軽に摂取できるペットボトルタイプ

商品に関するお問い合わせ:

カネカ食品株式会社 0120-97-1207 (土日祝日指定休日を除く 10:00~17:00)

<カネカ食品株式会社>

■本社 :東京都新宿区

■事業内容 :製パン製菓、加工食品向け原材料の仕入れ販売、機械販売、コンシューマー向

け商品、および関連品の企画・開発、販売、ライセンス事業、店舗運営、EC販

売、および EC モール運営

■代表取締役社長:福﨑 太